

衛生局 2011 年 02 月 01 日消息

### 衛生局公佈春節假期就診安排

2 月 3 日至 06 日（年初一、初二、初三、初四）是春節假期及星期六、日，政府部門放假，衛生局將維持相關的醫療服務，為此作出如下的就診安排：

部門	2 月 2 日 (農曆除夕)	2 月 3 至 6 日 (年初一至初四)
仁 伯 爵 綜 合 醫 院		
急診服務、住院服務	如常 24 小時服務	如常 24 小時服務
各專科門診	上午 9 時至中午 1 時	休息
醫院藥房及蓋章	上午 9 時至下午 2 時	休息
血液透析室	上午 8 時至下午 9 時	2 月 3 至 5 日上午 8 時至下午 9 時， 2 月 6 日休息
衛 生 中 心		
氹仔衛生中心	上午 8 時半至下午 1 時， 下午休息； 全日醫生駐診服務。	上午 9 時至下午 1 時提供護理服務； 全日醫生駐診服務。
風順堂衛生中心	上午 8 時半至下午 1 時， 下午休息。	休息
塔石衛生中心 黑沙環衛生中心 筷子基衛生中心 海傍衛生中心	上午 8 時半至下午 1 時， 下午休息。	上午 9 時至下午 1 時提供護理服務
衛 生 站		
路環衛生站	上午 8 時半至中午 12 時 30 分； 下午休息。	早上 8 時至晚上 8 時提供護理服務； 全日醫生傳召服務。

捐血中心將於 2 月 3 日至 5 日(年初一至初三)放假 3 天，暫停捐血服務。2 月 6 日(年初四)將恢復正常捐血服務，敬請市民留意。

此外，仁伯爵綜合醫院的探病時段分別是每天中午 1 時至下午 4 時及傍晚 6 時至 8 時。除特殊情況外，非探病時間內將謝絕探訪。

鑒於，目前流感求診人數較上月有輕微上升，且本澳正處於流感高峰期，衛生局將增加人手，於農曆新年期間協助仁伯爵綜合醫院急診室和氹仔衛生中心提供服務，並將因應天氣、求診人數及疾病的種類，隨時啟動流感特別計劃。